BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

JACT6
(2018-)
ApTt.: F.1413.002

Tvin wapa - «E»

b ¥
ﬁo J D = 15kN

3500 kg 100 kg

D (kN)= —_— % 0,00981 [|3AcTe (2018-) @ X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT

19 mm
36 mm

Wrench




n x1 | banka

E x1 | KpOHLITENH NneBbin

B x1 | KpoHLwTelH npasbilit ﬁ\ﬁ/—
n X2 | 3aknagHas M12x1,25 %
E x1 | TlepexoaHuk
B |« | wee 9=
x1 | Wt )
E x1 | Wnawt =)
B} | xt | miox20 O—
BT | x4 | M12x1,25x40 %
EEL | x6 | mi2x1,25x5 O—
EB] | xt2| m12x1,25 ..@i
FE] |x14| 212 @
FB [x22| @12
FE | xt | 224 @
xi | m24 .cg'




By
e

LY

- —?\r“&‘! __\L -

l. : t

YcTaHOBUTD 3aK/lagHyo M12x1,25 (4) B 1eBbiv IOH)XXEPOH paMbl. C Apyrov CTOpPOHbI
aHaNIOrM4Ho.

YctaHoBuTb 60nTbl M12x1,25x40 (10) u waibobl 12 (14) B IOHXKEPOHbI paMbl.




foc=im i) ~ )
8 e v Nk

- SO }g,t\ L "
Y20 ,’\_,'_",,, AP -y SEF St

T hlmﬂj : :,, g
YCTaHOBUTb KPOHLWITENHDbI (2 1 3), 3aKpenuB UX K YCTAaHOBJIEHHbIM 3aK/1aAHbIM U 60nTaM C
noMmoLbro raek M12x1,25 (12), wanb 12 npyxmHHbix (13) n wanb 12 (14).

YcraHoBuTb 6anky (1), 3akpenuB ee K KPOHLWITENHaM ¢ noMoLwyTio 6ontoB M12x1,25x45
(11), wainb6 12 npy)kuHHbIX (13) 1 wanb 12 (14).




3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeAMHEeHUs: CHavasia 6a/iKy C KpOHLWITEMHaMM, 3aTeEM
KPOHLUTENHbI K paMe. MoMeHTbl 3aTskkn: M12=81 Hm.

YcraHoBuUTb nepexoaHuk (5), 3akpenms ¢ noMmowbio wtudTa (7) m wnavdra (8).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHuk 6ontom M10x20 (9) - pukcaumio ucnosb3osartb 6e3

Harpy3kKu. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuK wap (6), 3akpenuB ramkon M24 (15) c wanbon
24 npy)>xuHHOM (16). MoMeHT 3aTshkkn: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

